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     Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ                              

                 Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ.   
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Σθλζφωνο  : 210-3642927  

Fax               : 210-3642249                                                                                 

Email           : poe.pfy@gmail.com                                      

Website      : www.poe-pfy.gr                                                

      

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Η Ομοςπονδία μασ ζχοντασ εξαντλιςει με ςοβαρότθτα και αίςκθμα ευκφνθσ 

κάκε μζςο προςπάκειασ επίτευξθσ εφικτϊν λφςεων επί ςοβαρϊν κεμάτων που 

ζχουν από καιρό τεκεί υπόψθ ςτθν θγεςία του Τπουργείου Τγείασ και ζχουν 

κοινοποιθκεί ςε κόμματα και λοιποφσ φορείσ, δθλϊνει τθν απογοιτευςθ τθσ για τθν 

μθ εναςχόλθςθ του αρμόδιου υπουργείου οφτε με ζνα μζροσ αυτϊν και 

εκφράηοντασ τθν αγανάκτθςθ όλων των μελϊν τθσ προκθρφςςει προειδοποιθτικι 

δίωρθ ςτάςθ εργαςίασ τθν Τετάρτθ 5 Μαΐου 2021  από τισ 13:00μμ-15:00μμ. 

 

Διεκδικοφμε για ακόμθ μία φορά : 

1. Οργανιςμό για τθν δθμόςια πρωτοβάκμια φροντίδα υγείασ με αποτφπωςθ   
οργανικϊν κζςεων, περιγράμματα και περιγραφι κζςεων εργαςίασ. Άμεςθ 
κζςπιςθ κζςθσ προϊςταμζνου υγειονομικοφ τομζα ςτα Κζντρα υγείασ με 
νομοκετικι ρφκμιςθ. 
 

2. Άρςθ τθσ απαράδεκτθσ εργαςιακισ ανιςότθτασ που χαρακτθρίηει τον κλάδο 
Επιςκεπτϊν Τγείασ με αυτοφσ που προζρχονται από τα πρϊθν ιατρεία ΙΚΑ να 
μθν λαμβάνουν το επίδομα επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ κακϊσ 
επίςθσ και για τουσ επικουρικοφσ ςυνάδελφουσ του εν λόγω κλάδου ζχοντασ 
ςυμβάλλει τα μζγιςτα διαχρονικά και από τθν ζναρξθ τθσ πανδθμίασ ςτθν 
ατομικι και δθμόςια υγεία. Καταβολι του εν λόγω επιδόματοσ ςε όλουσ 
τουσ εργαηόμενουσ του χϊρου τθσ υγείασ. 
 

3. Καταβολι των υπερωριϊν των εργαηομζνων που καλοφνται να ςυνεχίηουν 
να εργάηονται ςε αρκετζσ περιπτϊςεισ χωρίσ ρεπό ΑΠΛΗΡΩΣΟΙ και 
ΕΞΑΝΣΛΗΜΕΝΟΙ. Καμία κακυςτζρθςθ πόςο μάλιςτα μθνϊν δεν ζχει 
δικαιολογία οφτε οικονομικοφ οφτε διοικθτικοφ χαρακτιρα. 
 

4. Αξιοπρεπι αμοιβι του υγειονομικοφ προςωπικοφ ςτα εμβολιαςτικά κζντρα 
που φζρουν όλο αυτόν τον καιρό τθν ευκφνθ τθσ παραλαβισ, τθσ φφλαξθσ 
τθσ διαχείριςθσ, τθσ προετοιμαςίασ και τθσ διενζργειασ των εμβολιαςμϊν.  
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5. Άρςθ τθσ αναςτολισ ζςτω των ολιγοιμερων κανονικϊν αδειϊν των 
εργαηομζνων με τθν εφρυκμθ λειτουργία των δομϊν. Άμεςθ εξαίρεςθ από 
τθν άρςθ των κανονικών αδειών των ςυναδζλφων μασ που 
ςυνταξιοδοτοφνται και που το κράτοσ τουσ οφείλει τθν κανονικι τουσ 
άδεια. Το κακ’ φλθν αρμόδιο Υπουργείο Υγείασ να ενθμερώςει τισ ΥΠΕ για 
τθν χοριγθςθ τουσ. 
 

6. Η πρόςφατθ προβλεπόμενθ 7θμερθ λειτουργία των εμβολιαςτικϊν κζντρων 
από τισ 7:00πμ -24:00μμ δεδομζνων των ελλείψεων ςε προςωπικό ςε πολλά 
Κζντρα Τγείασ να υλοποιθκεί ςε Κζντρα Τγείασ που υφίςταται θ δυνατότθτα 
του προςωπικοφ. Να κακοριςτεί θ ενδεδειγμζνθ και αςφαλισ ιατρικά 
ακριβισ ϊρα διενζργειασ των εμβολιαςμϊν.  
 

7. Απρόςκοπτθ λειτουργία όλων των τμθμάτων τθσ δθμόςιασ ΠΦΤ (ιατρεία 
όλων των ειδικοτιτων-άρςθ τθσ ακφρωςθσ των ραντεβοφ των πολιτϊν, 
πλιρθσ εργαςτθριακόσ τομζασ, υπθρεςίεσ φυςικοκεραπείασ εντόσ των 
δομϊν και κατ' οίκον,  υπθρεςίεσ για τθν υγεία τθσ γυναίκασ, τθσ μθτζρασ, 
του παιδιοφ κλπ) . Καμία υπθρεςία δεν είναι λιγότερο χριςιμθ για τθν 
ατομικι και δθμόςια υγεία. Κατά τισ παραγράφουσ των τροπολογιϊν των 
νομοκετικϊν ρυκμίςεων ο εμβολιαςμόσ κατά του covid ςυμπλθρϊνει τισ 
υπθρεςίεσ, ΔΕΝ ΣΙ ΚΑΣΑΡΓΕΙ. Επιπλζον, ηθτοφμε επιτζλουσ να μπει τζλοσ 
ςτισ μετακινιςεισ του προςωπικοφ των δομϊν μασ προσ άλλουσ φορείσ.  
 

 Η Ομοςπονδία μασ και οι ςφλλογοι μζλθ τθσ πρόςφεραν απλόχερα με 
διάκεςθ ςυνεργαςίασ και με αγάπθ για τον επαγγελματικό τουσ χϊρο τθν γνϊςθ και 
τθν εμπειρία τουσ ςτο Τπουργείο Τγείασ με μοναδικό γνϊμονα και ςκοπό τθν πλιρθ 
αξιοποίθςθ των δθμόςιων δομϊν ΠΦΤ και τθν προςφορά μζςω των αξιόλογων 
ςτελεχϊν τθσ ςτθν διαχείριςθ τθσ πανδθμίασ.  
 Η επιλογι των αρμοδίων όχι απλά και μόνο τθσ μθ αναγνϊριςθσ του ζργου 
όλων μασ αλλά και θ ερμθνεία του φιλότιμου των εργαηομζνων ωσ "υποχρζωςθ" εν 
μζςω πολζμου όπωσ αρζςκονται κάποιοι να αποκαλοφν τθν πανδθμία όταν κζλουν 
να ξεφφγουν από αυτά που κα ζπρεπε να ζχουν οι ίδιοι προςφζρει, δεν μασ αφινει 
ΔΤΣΤΧΩ άλλα περικϊρια ανοχισ και υπομονισ.  

 

Καλοφμε το Υπουργείο Υγείασ να είναι αυτό που θα αποφαςίςει με την ςτάςη του 

την μορφή τησ ςυνζχιςησ του ζργου και των δράςεων όλων μασ 

 

 

Για το Δ.Σ. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ. 

 

Ο Πρόεδροσ                                                                                  Η Γενικι  Γραμματζασ  

 

Βιτωράτοσ Λεωνίδασ                                                                             Τςιρίγκα Ιωάννα 

 


